YTYNAYAYTIKH I, EEETAYH YEIITEMBPIOY 2013

Oéua 1. 18 Yeatéc dgnoav to 36 Soxexptuévo tamolTtota Toug (éva 8eto
xL €va 0ploTepd 0 xalévac) otov npoldhauo Tou Yedtpou. Khéptne, ota
oxoTewd, dpnale 12 momoltota xa ta €Bule oe éva ouxi. Me téoouc Tpo-
Toug Yiveton 1 xhomry (Snhadr} TOoeC BlaPOPETIXEC CUVIETELS GOV elval
SuVaTES) oe xoepior amd TIC TAPUXATL TEQLTTMOOELC:

(o) Av 1o coxi meptéyer oxpie 3 dedid mamolToL.

(B) Av 10 caxi dev meptéyel nanovToLo Tou (Blou Vet

(v) Av 10 coxt meptéyel oxpoe 3 8eid mamolTolo xon OEV MEPLEYEL To-
rolTola Tou (Blou Vet

(8) Av t0 coxl neptéyel ToURyLoToY évar BeEL X0t TOUAGYLOTOV €Val UpLo TE-
06 mamolToL.

(e) Av o coxi mepléyel elte xou tor duo elte xavéva TamolTol and xde
Ceuydipl TamouToLOY Vet

O¢ua 2. (o) Na utoloyloete 10 TARYOC TKV Un 0EVNTIXOY axepaie:v A0-
CEWY TOU U TAUITOC EEIGOOENY

r1+ro+r3+24+25 = 10,

T+ a9+ 23— 24 — 5 = 4.

(B) No unoloyloete to TARYOC TWV PN 0EVNTIXOY aXEPULWY ADGEWY TNG
elowone (x1 + w9 + x3) - (x4 + 25) = 21.

Oéua 3. () 'Eotw X(v, k) 10 TAAOC TV ETOUVIANTTIXGY GUYOUNCUMY
v v (v > 3) otoyelwy tou 2 = {1,2,...,v} avd Kk, 6Tou T GOl
yeta 1, 2 mpémet va epgaviCovtor ToukdyloTtov ula gopd To xardéva, eved To
ototyela 3,4, ..., v emtpénetar vo epgovilovtan 6oec @opéc Yéhouv. Na
vroloyioete v ouvAdn yewhtpwr, A(t) = >0 (v, k)7, xodde xou
Tov aptiud (v, k).

(B) Eotww A(v, k) to thdog TV enavaknmuxey Slatdéewmy twy v (v > 3)
otoyelwy tou Q = {1,2,... v} avd K, 6Tou ta ototyela 1,2 npénel va
epgovilovtor TouhdytoTov uia gopd o xoéva, eve ta otovyelo 3,4, ..., v
emTEEnEToL VoL epgoviovTon 6oec opéc Véhouv. Na utohoyloete Ty ex-
Yetued) yewitpw, E(t) = Yot o A, k)5, x0dd¢ xan tov oprdud A(v, k).

ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!
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